

# 今日长

JIN RI ZHANG ZI

主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2024年4月27日  
总 1924期  
报头题字：郭强

## 今年政府工作的总体要求

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大和二十届二中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神，按照中央、省委、市委、县委经济工作会议部署，聚焦打造“晋东南物流基地、全市能源生产供应基地、特色文化旅游生态休闲区”目标定位，锚定“做好山文章、绘好水景图、布好名城局”发展思路不动摇，抢抓历史机遇，完整、准确、全面贯彻新发展理念，不断深化全方位转型，推进“项目建设年”活动，进一步加强项目建设和招商引资，统筹城乡融合，防范化解风险，增进民生福祉，大力发展新质生产力，着力推动高质量发展，加快建设现代化太行山水名城长子示范区。

## 长子县第十七届人民代表大会第四次会议胜利闭幕

郭强讲话 王宇红主持



本报讯 4月26日，长子县第十七届人民代表大会第四次会议举行第四次全体会议，在圆满完成各项议程后，大会胜利闭幕。会议号召，全县上下要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在省市坚强领导下，踔厉奋发，勇毅前行，用奋斗书写精彩答卷，以实干成就美好未来，奋力谱写长子高质量发展新篇章。

大会主席团常务主席、执行主席王宇红主持会议。大会主席团常务主席、执行主席郭强、王慧忠、牛玉英、李峰岩、王华庆、乔先苗、李卿、梁建飞在主席台前就座。

在主席台就座的还有宋晓明、余伟元、李旭晔、蒯李伟、李旭峰、高之军、孙慧芳、陈纪红、郭国芳、郭、张宇锋等。

本次会议应出席代表210人，实出席代表192人，法定要求。

会议表决通过了关于长子县人民政府工作报告的决议、关于长子县2023年国民经济和社会发展规划执行情况与2024年国民经济和社会发展规划的决议、关于长子县2023年财政预算执行情况和2024年财政预算决议、关于长子县人大常委会工作报告的决议、关于长子县人民法院工作报告的决议、关于长子县人民检察院工作报告的决议。新任的县十七届人大常委会主任委员与代表见面并进行宪法宣誓。

完成大会各项议程后，县委书记郭强讲话。他指出，过去一年，县委团结带领全县党员干部群众，全面贯彻党的二十大精神和习近平总书记对山西工作的重

强“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感，咬定目标强执行，力争分秒抓落实，不断推动各项事业争先位，以一流的工作业绩向省市县委和全县人民交出分量重、质量高、成色好的优异答卷。

郭强强调，交出优异答卷，就必须对党忠诚、把牢方向。用信仰铸就忠诚，巩固拓展主题教育成果，自觉做远大理想、共同理想的坚定信仰者和忠实实践者；用党性恪守忠诚，扎实开展党纪学习教育，确保任何时候任何情况下都不改其心、不移其志、不毁其节；用行动践行忠诚，坚决贯彻、坚定执行习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神，推动党中央和省委、市委各项决策部署在长子落地生根、开花结果。交出优异答卷，就必须担当作为、勇往直前。要跑出加速度，把紧张快干作为总要求，把提速冲刺作为主基调，推动各项工作高质高效高标落实到位；要大胆改革创新，在国企改革、财税金融改革、党政部门体制机制改革等方面持续发力，确保如期完成目标任务；要勇于争先创优，继续开展好“对标一流、争先进位”行动，做到不达目标不罢休，不见成效不收兵。交出优异答卷，就必须苦干实干、攻坚克难。要埋头苦干，以大干苦干的实际行动创造更多长子样板、长子奇迹；要真抓实干，扑下身子，深入基层，及时研究破解之策，把宏伟蓝图变为美好现实；要科学巧干，紧盯机遇窗口，用好拿来主义，把更多“不可能”变成“可能”，把更多“办得到”变成“办得好”。交出优异答卷，就必须坚守初心、以民为本。要走好群众路线，发扬“四下基层”优良传统，持续深化调查研究工作，始终同人民群众站在一起、想在一起、干在一起；要顺应群众期盼，聚焦群众“急难愁盼”，全力推进35项民生工程，让更多老百姓生活有盼头、日子有奔头；要维护群众利益，大力整治侵害群众利益的不正之风，

加强对惠民惠农政策的督促落实和各类补贴资金监督管理，维护社会公平正义、大局安全稳定。

郭强强调，人民代表大会制度是坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一的根本政治制度。县委将一如既往地高度重视、全力支持人大工作。党对人大工作的领导，为人大工作创造良好条件。党组织要把人大工作摆在重要位置，及时研究解决重大问题，确保各级人大政治上有地位、工作上有力量、履职有权威。要自觉接受人大及其常委会监督，执行好落实好人大及其常委会决议和审议意见，促进依法行政、依法监督、公正司法。代表要带头贯彻党中央大政方针和省市委部署要求，积极学习宣传贯彻党中央精神，团结和动员全县干部群众，共同把大会确定的各项目标任务落实到位。

王宇红指出，要坚持党的全面领导，书写坚定方向的政治答卷。坚持“第一议题”制度，深化拓展教育成果，扎实开展党纪学习教育，严格执行请示报告制度，切实把党的全面领导落实到人大工作各方面各环节。要围绕县委中心工作，书写勤勉尽责的履职答卷。要深入学习贯彻县委十四届七次全会暨县委经济工作会议精神，聚力县委确定的重点工作，本次人代会确定重点任务，加强调研成果转化运用，助推县域经济高质量发展。要践行全过程人民民主，书写人民至上心答卷。扎实开展“双联系”工作，构建“县人大代表总站+13个代表联络站+N个代表联络点”代表工作体系，持续深化“代表进站听民声、服务群众解难题”行动，把“人民选我当代表、我当代表为人民”的承诺落到实处。要聚力“四个机关”建设，书写争先先进的答卷。全面落实习近平总书记关于建设“四个机关”的要求，推动清廉机关创建，扎实开展“对标一流、争先进位”行动，不断提升县人大“三支队伍”履职能力和努力打造政治坚定、服务人民、尊崇法治、发扬民主、勤勉尽责的人大队伍。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

综合报

## 在长子县第十七届人民代表大会第四次会议闭幕会上的讲话

(2024年4月26日)

郭强



指示精神，紧紧围绕“做好山文章、绘好水景图、布好名城局”发展思路，攻坚克难、砥砺前行，着力推动经济运行稳中向好，转型发展态势强劲，城乡融合步伐加快，生态环境明显改善，民生事业蓬勃发展，社会大局安全稳定，党的建设全面加强，各项工作都如期实现了年度既定目标任务，全县经济社会发展取得了新进展新成效。这些成绩的取得，是以习近平总书记为核心的党中央旗帜定向、掌舵领航的结果，是省市县委坚强领导、大力支持的结果，是全县广大干部群众团结奋斗、

4月26日，在民主、团结、求实、奋进的热烈气氛中，长子县第十七届人民代表大会第四次会议圆满完成各项议程胜利闭幕。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺！

这是一次高举旗帜、求真务实的大会，也是一次团结民主、风清气正的大会。会议期间，全体代表聚焦全县经济社会发展大事和民生实事，以高度的责任感和强烈的使命感依法履职，建真言、谋良策、出实招，体现了胸怀大局、情系人民的政治担当，展示了奋发有为、昂扬向上的精神风貌。会议确定的目标任务、擘画的美好愿景，凝聚着全体代表的集体智慧，承载着全县人民的共同心声，必将鼓舞和激励我们以更加坚定的信念、更加饱满的激情、更加

作，紧盯事关群众利益的民生事，紧盯政府组成部门重点承诺和改革举措，主动履职尽责，不断提升人大工作成效。我们将把两会重大决策部署全面落实，在新的赶考之路上交出优异答卷。

昂首阔步新征程 踔厉奋发新作为

热烈祝贺长子县第十七届人民代表大会第四次会